千葉県ミニバスケットボール連盟

会　長　　鈴 木 武 司
参加チーム各位

県外招待大会参加について

時下、貴チームにおかれましては、ますます御清栄のことと存じます。

さてこの度は、県外の招待大会に参加おめでとうございます。参加にあたりましては、下記の事項に十分留意されまして、千葉県代表ということを踏まえ参加方々よろしくお願い申しあげます。尚、終了後、別紙にて県外招待大会参加の報告を速やかに事務局まで提出お願いします。

記

1， チーム責任者について

（１）会場に着いたら、大会主催者（責任者）や大会関係者などにきちんと挨拶をする。

（２）大会に際しての諸注意事項をきちんとチーム関係者に連絡する。

（３）外履き・内履き（バスケットシューズ）をきちんと履き分けさせる。

（４）帰るときは、挨拶を忘れないようにする。特に自チームの試合が終わったが、まだ大会終了前の場合は、主催者に理由を言って帰る。

2， コーチ、アシスタントコーチのマナーについて

（１）審判（テーブルオフィシャルズを含む）や相手に対して、不作法に話しかけたり大きな声を出すようなことはしない。

（２）プレイに対して「ファール！」「トラベリング！」等、声を出したり、審判の判定に対して不作法に不服を言うようなことはしない。

（３）テーブルや椅子（ベンチ）をたたいたり、蹴ったりしない。

（４）試合中にコートの中に入ったりしない。

（５）選手に対して暴力的な行為はしない。

（６）大会関係者の指示に従って行動する。

3， 保護者等の応援について

（１）相手チームの中傷や審判への罵声などに注意する。

（２）チームの品位や資質を疑われるような行動をしない。

（３）施設の備品等や電源は勝手に使用しない。

（４）自チームの荷物の管理をきちんと行い、ゴミは持ち帰るようにする。

4， その他

（１）ミニバスケットボールは、審判やテーブルオフィシャルズが未熟なことが多く、試合中に判定やその他の処置などにミスがあることが考えられます。しかし、ベンチや観衆はそれを非難するようなことなく、同じミニバスケットボールを育てる仲間として寛容に対処すべきです。

（２）大会報告書の感想の欄は、大会に参加しての御意見を自由にお書きください。不備や不都合などの点については、理事長を通して大会主催者に連絡します。
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