令和３年度　関東高等学校男子バスケットボール大会
兼　第７５回関東高等学校男子バスケットボール選手権大会



駐車場についてのご案内


　本大会の会場である『船橋市総合体育館（船橋アリーナ）』は他のスポーツ施設と隣接しております。本大会期間中も他団体の使用が予想されるため充分な駐車場スペースが確保できないことがあります。大会参加チームの皆様におかれましては、このような事情をご理解いただき、大会参加に際しましては以下のようにお願いいたします。
　皆様方にはご迷惑をおかけしますが、何卒ご理解とご協力をお願いいたします。



１　　チームおよび応援バスについて
[bookmark: _GoBack]　　　・『原則１チームにつきマイクロバス１台』の駐車スペースは確保いたします。バスの乗降場所・駐車場所につきましては、役員の指示に従っていただけますようお願い申し上げます。なお、感染防止対策として、マイクロバス複数台の使用や大型バスを使用されてのご来場の場合は会場内に駐車できません。会場以外の駐車可能なスペースをご利用いただくことになります。（会場より３０分程度）乗降場所にて役員にご相談ください。



２　　来賓・大会関係者について
　　　・『来賓・大会関係者』の駐車スペースは確保いたします。なお、駐車場所につきましては、役員の指示に従っていただけますようお願い申し上げます。
　　　・『駐車証』はフロントガラスやダッシュボード等の見える場所に掲示をお願いいたします。



３　　上記以外の一般車両について
　　　・無観客で行う大会のため、『一般車両』の駐車は行えません。各チームで、保護者、卒業生などの応援は行えないことをお伝えください。
