令和３年度　千葉県Ｕ１８バスケットボール交流戦
≪競技上・運営上の注意とお願い≫

①来場人数、エントリー等について
　大会会場への来場人数は、マネージャーを含めて高校生は原則２０名とします。
　ただし、午前と午後に試合が行われる日に限り、午前の２０名と午後の２０名の中の選手の入替を可とします。（部員数が２０名以上いるチームへの配慮）
　＜例＞　午前２０名受付→第１試合目実施→２０名のうち１０名帰宅
→午後１０名追加受付→第２試合目実施
ベンチにエントリーできる人数は１５名とします。
　試合ごとに１５名のエントリーを変更して構いません。

②受付について
　・受付時間
第１試合チーム　　　８：４５～　９：１５（１０：００トスアップ）
　　第２試合チーム　　１０：４５～１１：１５（１２：００トスアップ）
　　第３試合チーム　　１２：４５～１３：１５（１４：００トスアップ）
　　第４試合チーム　　１４：４５～１５：１５（１６：００トスアップ）
　・提出物
　　健康チェックシート（別紙２）を必ず受付で提出をしてください。
　　参加承諾書を兼ねていますので、保護者の押印漏れのないように十分注意してください。
　　当日の検温結果の記入漏れのないようにしてください。
　※受付の際は、引率責任者（顧問等）が必ず立ち会って行ってください。

③競技規則について
　「２０２１～日本バスケットボール協会競技規則」による。

④試合開始時刻について
試合は定刻での開始とします。前に試合が遅れた場合は、２０分のウォーミングアップ時間を確保します。

⑤試合前のウォーミングアップについて
　試合をする会場のルールに従って行ってください。
　ハーフアップは行えません。
⑥応援について
ベンチメンバーは必ずマスクを着用し、応援の声は出さないようにしてください。スタッフについては、声を出して指示する際は、マスクを外したり、下げたりせずに行うようにしてください。

⑦運営上の注意事項
　・試合球について
試合球は各チーム持ち寄りのボールを使用します。メーカーは、moltenまたはMIKASAでお願いします。男子は、千葉ジェッツU18が12面体のボールを使用していますので、千葉ジェッツU18との対戦においては、12面体を使用します。高体連所属チーム同士の対戦においては、８面体または12面体のどちらを使用しても構いません。ただし、前半と後半で使用する種類が変わらないように、どちらかの球種で統一するようにしてください。８面体同士のボールであれば、メーカーが変わることは構いません。
・ＴＯについて
ウィンターカップ１次ラウンドの会場で行いますので、試合以外でＴＯを担当していただきます。第１試合で試合をした場合は、敗戦チームは、同じコートの第２試合のＴＯとランニングスコア（コートキーパー等）をおこなってください。
対戦表に記されているとおりの割当でお願いします。
　・審判について
ウィンターカップ１次ラウンドと合わせて、審判割当を依頼しています。審判を割当が入る方もいらっしゃる場合はあると思いますが、運営上、ウィンターカップの方にもご協力ください。
　・表彰式について
大会最終日の試合終了後、表彰式を行います。
対戦結果の上位２チームへ賞状、大会ベスト５へは景品の授与を行います。ベスト５については、各チームのスタッフ推薦としますので、選手の選出をお願いします。
なお、最終日に第１試合に該当するチームにつきましては、最終試合まで時間が空くことが予想されますので、チームは解散していただいて構いません。表彰に該当する選手のみ残していただくようお願いします。
・プログラムについて
　　参加申込をしていただいたデータを印刷したものをお配りいたします。
　　プログラム代金の徴収等はございません。
　　各チーム５部ずつ配布いたします。
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